KoHTpoJibHi po60TH 3 IMCUMILTIHI
MOBEPXHEBI IBUIIA TA IUCHEPCHI CUCTEMH ISl IePeBiPpKU PiBHS 3aCBOCHHS

HABYAJbLHOI0 MaTepianxy



IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH

KountpoJabHna podora 1 BapianT Nel

1. CycIieHsist KBapiLy CKIAIaeThes 3 31 chepUUHIX YaCTHHOK pagiycoM 10 °M. SIka MHTOMA MOBEPXHs KBApILy?
2. 3anmucatu cxemy Mimenu Homuay cpibiia, sika YTBOPIOETHCS MPH 3MIITYBaHHI PO3YHMHY HITpary cpibma 3
HA/IJTUIIIKOM PO3YMHY HOHMTY HATPIIO.

3. 3ajeXHICTh IOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIIEHTpALlii BaJepiaHOBOi KuUCIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OMHCYETHCS PIBHSAHHIM G = 62,6-1073—17,7-1073~|n(1+19,7~c). BuzHauuTtu ancopOiiiro BajepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEXI 3 TIOBITPAM 3 PO3YHMHOM, KOHIICHTpALis IKOTO JTopiBHIOE 0,5 MOJIB/II.

4. SIki peuOBHHH HA3WBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTHBHUMHU, a SIKi — MOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMH? Y YOMY IOJIATAE
0c00IMBICTH OY/I0BH MOJIEKYII TOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEYOBHUH?

5. JliodinwHi # miodoOHI KoI0iaH

IToBepxHeBi ABHUINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KounrtpoJsbHa poéora 1 Bapiant Ne2
1. Cycnensis KBaplily CKJIaIa€eThes 3 31 chepuUHUX YACTUHOK PaiiycoM 10°M. Busnauutu JUCTIEPCHICTD ITi€i
CHCTEMH.
2. 3anMcaTu cxeMy Milenu Hoauay cpibuia, sika YTBOPIOETbCS NP 3MILTYBAaHHI HAUIMIIKY PO3UMHY HOAUTY
HATPIIO 3 PO3YMHOM HITpary cpidia.
3. BuznauuTu ancopOuiro MacisHoi kuciotu npu 273 K 3 BogHOro po3unny npu koHrenrpaiii 0,1 Monb/n Ha
MEXI1 3 TMOBITPSAM, SIKIIO 3AJICKHICTh MMOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIICHTpALii OMUCYETHCS PIBHSHHAM C =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).
4. Slke siBume Ha3UBaEeThCs ajacopOiiero? ki ioro nmpuumuu? Illo take amcopOent, agcopOotuB i aacopdar?
Cunu aaresii ¥ koresii.
5. OneprkaHHsI KOJOIAHAX CUCTEM METOAOM JUCIEPryBaHHs. Y YOMY IOJIATAE METO MEeNTH3AIii?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KontpoJabHa pooora 1 Bapiant Ne3
1. Cycniensist KBapIly CKJIaa€ThCs 3 31 CPEPUUHUX YACTHHOK PaglycoM 10 M. BU3HAYHTH KiIBKICTh YaCTHHOK B
1 e Taxoi CyCIIeH31i, AKIII0 MacoBa KOHIIEHTpaIlisl KBapIly CKIagae 5 /v,
2. 3amucarty cxemy 30110 110 ofepxkano 3a peakimieo Kl + AgNOs; = Agl | + KNO3 ipu maummmky Kl.
3. IIpu 80°C 1 xoHmeHTparmii BanepiaHoBoi kucimotu 0,5 Monb/m amcopbmis cknamae 3,0 10° momw/m>.
Busnauntu 3uavenus d o/dC as 1ux yMoB.
4. SIxi cuctemu HazuBaroThes Konoimnumu? 1o Take nucnepcHa ¢asa it aucnepciiine cepenoBuie?
5. Onep>kaHHs KOJOIMHUX CUCTEM KOHJEHCAIIMHUMH METOIaMHU.

KourtpoJabna podora 1 BapiauTt Ned

1. TluToMa MOBEpPXHS MOHOAMCIIEPCHOTO 3010 XJIOpHay cpibna cknamae 2:10° m'. Busmaunrn miamerp
KOJIOIJHUX YaCTMHOK B MIPUITYILIEHI], 110 BOHU MaloTh chepruuHy popmy.

2. 3anmcatu cxemy Mminenu Opominy cpi0ia, sika YTBOPIOETbCS NMPU 3MIIIyBaHHI pO3UMHY HITpaTy cpibia 3
HAJIMIIKOM PO3YMHY OpOMIly HaTpilo.

3. IIpu 273 K 1 konmeHtpauii BajepiaHoBoi kuciotu 0,1 Mmonb/m ancopOrisi ckiagae 4,6:10° momb/M?,
Busnauntu 3HaueHHs do/dC s nux yMmoB.

4. HaBectu piBHSAHHA 130TepMmu JleHrmiopa Ta rpadidHy 3ajIexHICTh ajacopOuii Bix KoHueHTparii. Sk 3a
JIOTIOMOTOI0 III€T 3aJIe)KHOCT] BU3HAUUTH IUIOULY,AKY 3aliMae 0/1Ha MOJIeKyJia ajcopbara Ha MOBEPXHI pO3LTY B
yMOBaxX HalIIUIBHINIO! yITAKOBKHU ?

5. BUKOpUCTaHHS METO/Iy 3aMiHU PO3YHMHHUKA JIJISl OEP KaHHS KOJIOiTHIX PO3YHHIB.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCcTeMH
KountpoJsbHa podora 1 Bapiant Neb
1. Cycnensis INIMHU CKIIAAA€THCSA 3 31 CPepUUHUX YaCTUHOK PajilycoM 2-10"°m. Ska nuToMa MOBEPXHS TJIUHU?



2. 3onpb Homunay cpibna, mo onxepxkano 3a peakmiero Kl + AgNO; = Agl| + KNO3 mpu magmumky AgNO;
KOaryJIoiTh PO3YMHAMHE CYIb(}aTy Kajito 1 arieraty Kanbiiro. Koarymroroda s sKoro eJIeKTpOIiTy OIbIia.

3. Ipu 80°C i koHueHTpawuii BamepiaHoBoi kucmotu 0,5 Moub/m axcopOuis ckimagae 3,0-10° moms/M.
Busnauntn 3nauenss d ¢/dC 11s X yMOB.

4. Slxa BeNMYMHA Ha3UBAETHCS MIOBEPXHEBUM HATATOM? EHEpPreTHUHUIl 1 CHIIOBHIA 3MICT IOBEPXHEBOTO HATSTY.
OpunuLl BUMIPY TOBEPXHEBOTO HATSTY.

5. Knacudikarrisi TUCIIEpCHUX CHCTEM 3a CTYICHEM TUCIEPCHOCTI, 32 XapaKTepoM pyXy AHcCIepcHOI ¢aszu, 3a
arperaTHUM CTaHOM.

IToBepxHeBi ABUINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTtpoJsbna podora 1 BapianT Ne6

1. 3011 CHITIIKATHOT KHCTIOTH CKIANA€THCS 3 31 chepHIHNX YaCTHHOK pagiycom 2-10 °m. Ska muToMa moBepXHs
BOT'O 301107

2. 3o Hoxuay cpidna oxeprxkano 3a peakiiero KCl + AQNO; = AgCI| + KNO; npu naymumiky KCI. 3anucaTtu
CXeMy MiIeld, 0 YTBOPHUIIACS.

3. 3ajexkHICTh  IMMOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIIGHTpAIll KampoHOBOi KucioTh 3a Temmeparypu 70°C
OINUCYETHCSA PIBHSIHHAM G = 61,3-1073—16,9-1073-|n(l+18,7-c). BusHauuTu ancopOiriro BajepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEXI 3 TIOBITPAM 3 PO3YMHOM, KOHIICHTPALlis AKOTO opiBHIOE 0,3 MOJIB/II.

4. HaBectu rpadiuny 1 aHaTITUYHY 3aJIE€KHICTh aAcOpOIIil Bi KOHIIEHTPAIl ISl BUIaKy MOHOMOJEKYISPHOT
ajcopOririi. Sk 3a JOMOMOrO0 ITi€l 3aJIe)KHOCTI BU3HAYMTH IUIONLY,AKY 3aiiMae OJHa MOJIEKyJa ajcopbaTa Ha
MOBEPXHI PO3JILTY B yMOBaX HAMIIIIBHIIIO! YTAKOBKH?

5. Knmacuikaiist TMCTIEPCHUX CHCTEM 32 XapaKTEepPOM MIKMOJICKYJIIPHUX B3aEMOIIN Ha MEXi po3ity ¢as.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEMH
KounrpoJabHa podora 1 Bapiant Nell
1. JlucriepcHst ITiHH CKIIAZA€Thes 3 KYOI9HIX 4acTHHOK 3 e6poM 10 °M. Ska muToMa OBepXHs TTiHH?
2. 3amnucatu cxemy Mileidu XJOpHUAy cpiOia, sika YTBOPIOEThCS MPH 3MIlIyBaHHI pPO3YMHY HITpaty cpibna 3
HaJJTUIIIKOM PO3YMHY XJIOP1Ty HATPIFO.
3. 3asexHICTh TOBEPXHEBOIO HATATY BiJ KOHILEHTpALil KampoHOBOI KUCIOTH 3a Temneparypu 70°C
OIHCYEThCS PIBHAHHAM G = 68,4-10°-16,7-10"°-In(1+18,7-¢). BusHauntn ancopbIiifo KalpoHOBOi KHCIOTH Ha
MEX1 3 MOBITPSIM 3 PO3UMHOM, KOHLIEHTpAIlis sikoro AopiBHIoe 0,3 MOb/II.
4. SIxi peyOBMHM HAa3UBAIOTHCS NOBEPXHEBO-aKTUBHUMM, a SIKI — [IOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMHU? Y 4OMY HOJISTrae
0c00IMBICTh OY/10BH MOJIEKYJI TOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEYOBHUH?
5. OneprkaHHsI KOJOIAHUX CUCTEM METOOM JUCIePryBaHHs. Y YOMY IOJIATAE€ METO MENTH3AII1?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KonTtpoJsbna podora 1 Bapiant Nel?
1. Cycrniensist KBapIly CKJIaJaeTbes 3 31 CHEPUUHUX YACTHHOK PaalycoM 10"°m. Busnaunru JUCTIEPCHICTD ITI€T
CUCTEMHU.
2. 3ammcaty cXeMy Milenu OpoMiay cpibna, sika YTBOPIOETHCS TPH 3MIITYBaHHI HA/UTUIIKY PO3UYUHY OpOMITy
HaTpIIO 3 PO3YMHOM HITpaty cpibia.
3. BusHauuTu aacopOiiro MacistHoi KucioTH mipu 273 K 3 BojiHOTO po34rHY Npu KoHIeHTpairii 0,2 MoJb/11 Ha
MeX1 3 TOBITPSIM, SKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOTO HATSATY BiJl KOHIICHTpAIl OMHCYETHCS PIBHSHHSAM G =
73,62:10°-15,7-10 % In(1+22,5¢).
4. SIxe siBUIEe Ha3UBaeThes afcopouicro? ki ioro npuunnu? o Take agcopOeHt, aacopOTUB it axcopOat?.
5. JliodinpHi # n110d0o0OH1 KONOiTN

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCcTeMH
KountpoJsbHa podora 1 Bapiant Nel3
1. Cycniensist KBapily CKIaAa€ThCs 3 31 CHEPUIHUX YACTHHOK PaaiycoM 10"°M. BU3HAYNUTH KiNBbKICTh YACTHHOK B
1 e rakoi CyCIeH3ii, AKIII0 MacoBa KOHIIEHTpaIlis KBapIly ckiangae 15 /v,



2. 3anucartu cxemy 30110 110 ojiepkano 3a peakuiero KBr + AgNOs; = AgBr | + KNO3z npu mHagumumiky KBr.

3. Ilpu 75°C 1 xonHmeHTparii BasepianoBoi kuciaoTu 0,4 momb/nm amgcopOuis ckiagae 3,3,0 10° momb/M2.
Busnauntu 3uadenus d o/dC s 1ux yMoB.

4. ki cucremu HazuBarOThCs KojoinauMmu? 1o Take aucnepcHa dasza i gucnepciitne cepenoBuie?

5. Bukopucranss MeTOIy 3aMiHU PO3YMHHHKA JIJIsI OJICP’KaHHS KOJIOiTHUX PO3UMHIB.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCTIEPCHI cCHCTEMH
KountpoJsbHa pooora 1 BapianT Nel4d
1. TTutomMa TOBEpPXHS MOHOJUCIIEPCHOTO 30JI0 Cpidiia CKiIanae 2:10° M ', Busnaunru JTiaMeTp KOJIOTTHUX
YaCTHUHOK B MPUIYIIICHI, 10 BOHK MarOTh chepruuHy hopmy.
2. 3ammcatu cxeMmy Mimenu Opomimy cpiOia, sika yTBOPIOETHCS MPHU 3MINTyBaHHI PO3YHMHY HIiTpaTy cpibia 3
HaJUTUIIIKOM PO3YUHY OpOMiay HaTpiro.
3. Ilpu 273 K i koHuentpawuii Banepianooi kucmotr 0,1 Mouw/m ajgcopbuis ckmagae 4,6-107° moms/m.
Busnauntu 3HaueHHs do/dC 1t ux ymoB.
4. HaBectu piBHSHHA i30TepMmH JleHrmiopa Ta rpadidHy 3ajexHICTh aacopOuii Bin KoHueHTpamii. Sk 3a
JOTIOMOTOFO ITi€T 3aJIC)KHOCTI BU3HAUMTH TUIONLY, Ky 3aiiMa€e 0JIHa MOJIEKYJIa ajicopOdara Ha MOBEPXHI PO3ILTY B
YMOBaX HaWIIIBHIMIO! YITAKOBKH?
5. OneprkaHHsI KOJOIAHUX CUCTEM KOHJICHCAIIIMHUMHU METOIaMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 7
1. Po3paxyBaTu cepeiHe KBapaTUUHE 3MILIEHHS a€pO30JIbHOI YACTUHKH 32 15 ¢ 10 HaCTYIHUM JIaHUM: pajiyc
qacruakn 1078 M, B’s3ricTs cepenosrma 1,9-107 H-c/m?, Temmeparypa 298 K.

2. PospaxyBaTu mOTEHIia)I CiAiMEHTAIl YaCTHHOK KapOOHATy 0api0 y BOJHOMY PO3YWHI XJIOPUAY HATPIIO,
Ko Bimomo mo, ¢p=0,2; ¢=81; 80:8,85'10712 d/m; E= 40-10° B; p—po:2,1-103 KF/MS,' n= 1-107° [Ta-c; yy =
11102 Om M .

3. 3onb #foguay cpibina, mo onxepxkano 3a peakmiero Kl + AgNO; = Agl| + KNO3 mpu naanumky AgNO;
KOaryJioTh PO3YHMHAMU CyIb(]aTy Kajito 1 arieTaty Kaiubiiro. Koarymorwoda fis SKOoTo eJIeKTPOIITY OlbIa.

4. OnTUYHI BIACTUBOCTI KOJOiMHUX cucTeM. CBITIOPO3CIFOBaHHS, OMaIeCICHIIIs.

5. longiiianii enektpuunuit map. Teopii OynoBu IloasiitHoro enekrpuuyHoro mapy [ensmromnbua-Ileppena,
I'yi-Yenmena, IlITepua.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH

KOHTPOJIBHE 3ABJJAHHA
Ne 8

1. 3a skuit yac ocsijie YacTUHKA OEHTOHITOBOI INIMHU, 110 3HAXOAUTHCS HAa TIOBEPXHI KOJIOITHOTO PO3YUHY, SKILO
TOBIIMHA CIIOK0 PifMHK ckiaxae 10 oM, B’s3KkicTh cepenosmma gopisaioe 2,0-10~° H-c/M?, paiiyc dacTHHKH —
1,4 10" ™ T'YCTHHA YACTUHKY 1 PiTUHU CKJIAJIAl0Th BiIMOBIIHO 2,1-103 i 1,1-103 KI/M.
2. Po3paxyBaTu MIBHUIKICTH €l1eKTpodope3y YaCTUHKU KBaply y BOJl 3 YpaxyBaHHSIM eJIeKTpO(pOpeTUYHOro
raJlbMyBaHHS 110 HACTYITHUM JIaHUM: f=25-1073 B, E= 3,6-102 B/Mm; =81, go=8,85-10712 O/m; y= 1-107 Ila-c;
f(ra)==1,1.
3. Ha koarynsauito 5 M Tipo30J10 TiIpoKcuay 3aiiza minuio 5 ma po3unny KoSO4 3 koHnentpauiero 0,001
MoOJIb/J. BU3HaunTH nopir KoaryJssiii.
4. PylinyBaHHS KOJIOITHUX cUCTeM. [IpHunHy, 110 BUKIMKAIOTh KOAryJIsIilo.
5. bpoyniBcrkuii pyx. {udysisa. PiBusuns Eitnmrelina-CMoIyX0BChKOTO.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCcTeMH
KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 9



1. Buznauutu pa;[iyc KOJIOITHOT YaCTHHKH SIKa OCiJa€ B pi;uco My cepenoBumi 3i mBHaKicTio 2,0-10~* M/c skimo
BiJIOMO, 1[0 B’SI3KICTH CCpCI[OBI/IHIa nopisHioe 2,0- 107 H-c/m , @ TYCTHHA YaCTUHKH 1 PIIUHU CKJIAJAIOTh
BiATIOBiZHO 2,6 10%1 1,05 10° kr/vl.

2. Busnauutu E-moTeHIian YaCTUHOK KBapIly g/ BOJIi, SKIIO BiIOMO, IIO IMIBHJKICTh €JIEeKTPOodope3y CKIaaae
510 m/c; E = 3,5:10° B/m; £=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02-10> Ia-c; f(y-a)= =1,1.

3. Ha koarymsmito 5 mit rigpo3oitto rigpokcuay 3amiza mnouto 1 minr posunny Kz[Fe(CN)eg] 3 konnenrpariero
0,001 monp/n. BusHaunTH NMOPIr KOAryJisii.

4. SIxi cucTeMH Ha3WBAIOTHCA CTYAHAMU H TelsaMu? Y YoMy TMOJISITae PI3HUIIS MK HUMU?

5. CegumenTanis. udysiiiHo-cenumenTaniiina piBHoBara. CeuMeHTanis i HeHTpU(YTyBaHHS.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 10
1.3011b JIMOKCHY KPEMHIIO CKIAIA€ThCs 3 4aCTHHOK pamiycoM 2,4-10°° M. BusHaurte Ha sSKHil BHCOTI Bix
HAYaJIbHOTO PIBHSI KOHILIEHTPAILlisl YACTUHOK 3MEHIIUTHCA Y JIBa pa3u, SKIIO B1JIOMO, IO TYCTUHA YAaCTHUHKU 1
PLOVHM CKIIAA0Th BIAMOBITHO 2,1 10%1 1,05-103 KF/MS, a remrieparypa nopiBaroe 22°C.
2. Slka moBUHHA OYTH HAIPYXKEHICTh EIEKTPUYHOTO MO 100 3a0€3MeUnTH MBUAKICTE eIeKTpodopesy 510°
M/C IS 9acTHHOK &-moTeHIian skux nopiBaioe 0,025 B, sxmo Bigomo, mo &=81; €0=8,85-10"12 d/m; n=
1,02:10 Ia-c; f(y-a)=1,1.
3. BuzHaunuTH BiTHOCHY B’A3KICTH 3010 SIKMH CKIIAAETHCA 31 CPepHUUHIX YaCTHHOK, SKIIO BiOMY, 110 00’ €MHa
noJis TBepoi dasu ckianae 5 %.
4. SIxi cucTeMH Ha3MBAIOThHCS eMYIbCiIMHU? SIKi 0coOMMBOCTI IXHBOI OyH0BH. [IpUBENiTh MPUKIAIN.
5. OCMOTHYHI BJIACTUBOCTI KOJIOIMHUX po3urHIB. OUHINECHHS TUCIIEPCHUX cucTeM. Jliamis.
IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Nell

1.BuzHauntu pajiyc KOJOiJHOI YaCTUHKH, SKIIO BiAOMO, II0 Ha BUCOTI 10 CM KOHLEHTpalis YacTHMHOK
3MEHIIY€EThCSA B JBa pa3u. ['yCTHHA YaCTUHKM 1 PIAMHU CKJIaJal0Th BiAMOBIIHO 2,1-10% i 1,05:10° kr/M®, a
Temneparypa aopiBHioe 24°C.

2. PozpaxyBatu ancopo6uito ITAP npu 275 K 3 BogHoro po3zunHy npu koHueHtpauii 0,2 Mosib/l Ha Mexl1 3
MOBITPSIM, SIKIIO 3aJEKHICTh MOBEPXHEBOI'O HATATY BiJ KoHueHTpauii [TAP onucyerbcs piBHSHHAM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).

3. BusHauuTti 00’€eMHY 4acTKy TBepaoi (a3u B PO3UMHI 30110 SKUH CKIANA€Thes 31 CPepUUHUX YACTHHOK,
SKIIIO BIZJOMY, LII0 BIIHOCHA B’A3KICTh 30110 ckiajae 1,25.

4. SIxi cuctemu Ha3uBarOThCs MiHamMu? ki 0coOnMBOCTI iXHBOT OynoBu. [IpuBeniTe mpukIaIN.

5. EnexTpokiHeTHYHHI moTeHIial (J13eTa-noTeHuian ¢ ). Brumms enekTpomiTiB Ha § -MOTeHLial.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 12

1. 3anucatu cxemy Mminenu Opominy cpibia, sika yTBOPIOETHCS MpPH 3MILIyBaHHI pO3YMHY HITpaTy cpibna 3
HAJJIMIIKOM PO3YMHY OpOMily HATPIIO.

2. Yac 3a SIKHii KOATyIIOE TONOBHHA 307110 HOH/Y CpiiIa Py MOYaTKOBOMY BMICTi 4acTHHOK B 1 M° piBHOMY
2,2 10714, ckianae 14 c. BusHaunTH KOHCTAHTY MIBUIKOCTI KOATYJISIIIT.

3. BusnauuTu ancop6buiro MacisHoi kucinotu npu 273 K 3 BogHOro po3unHy npu konueHrtpaii 0,2 Moib/1 Ha
MeX1 3 MOBITPSIM, SIKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOIO HATSATY BiJ KOHIIEHTpAIll OMHCYETHCS PIBHSHHSAM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).

4. SIki cucTeMH HA3MBAIOTHCS aepo3oysiMM M mopomkamu? Ski ocobmuBocTi iXHbOI OynoBu. I[lpuBenitsb
MIPUKIIAIH.



5. T'igpodo6Hi konoiau i ix koaryssiis. KineTnuHa i arperaTuBHa CTiHKICTh KOJIOITHUX CHCTEM.
IToBepxHeBi ABUINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 13

1. 3anucatu cxemy Mminenu Opominy cpibia, sika YTBOPIOETHCS MPU 3MIIIyBaHHI PO3YMHY OpOoMiay HaATpiro 3
HAJJTAIITKOM PO3YHHY HITpaTy cpibia.
2. 3a skuit yac Koarglmoe MOJIOBMHA YacTOK 30J110 Opominy cpibia, SKIIO MOYaTKOBA KIIBKICTh YacTOK
cknagana 3,7-10 M~ , koHCTaHTa WIBUAKOCT Mpolecy KoaryJsiii JopiBHioe 3,8- 101%¢™
3. 3ajeXHICTh IMOBEPXHEBOTO HATATY BiJ KOHIIEHTpaIlli BajJepiaHOBOI KHCJIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OIHCYEThCA PIBHAHHAM 6 = 62,6:10°-17,7-10%In(1+19,7-c). Busnaunti aicopoOuiio BanepiaHoBoi KHCIOTH
Ha MEXI1 3 MOBITPSM 3 PO3UYMHOM, KOHIIEHTpAIlisl SAKOTro 1opiBHIOE 0,3 MOB/JI.
4. SIxi peuOBUHY HA3WBAIOTHCS MIIaMu? MexaHi3M TXHBOT Jii.
5. llIBuaka koarymsis. PiBHsHHS CMOTYXOBCHKOTO.

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA

Ne 14
1. Cycnensis INIMHU CKJIaAa€ThCs 3 31 CPepUUHUX YACTUHOK paaiycom 2 10~°m. SIka muToma MOBEPXHS TJIUHU?
2. Ilpu 80°C i koHueHTpawuii BamepianoBoi kucmotu 0,5 Mouw/m amcopOuis cximagae 3,0-10° moms/m.
Busnauntu 3uadenus d o/dC s uX yMOB.
3. Yac MONOBMHHOI KOATyJALii 3010 MpH [OYATKOBOI KoHIeHTpamii 3omo 4,310 1/M°, ckmamae 22 c.
Bu3HauuTH KOHCTAHTY MIBUJKOCTI KOAryJsLii IHOTO 30I10.
4. Slxa BeNMYMHA Ha3UBAETHCS TIOBEPXHEBUM HATATOM? EHEpPreTHUHMII 1 CHIIOBHIA 3MICT IIOBEPXHEBOTO HATSTY.
OpunMILll BUMIPY TOBEPXHEBOTO HATSTY.
5. UMHHUKH, MO0 BUKIUKAIOTH Koarysimiro. Koarymsilis 30JiB eleKTpoiTaMu 1 mopir koaryssiii. [IpaBuio
[yneue-Tapai.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTeMH

KOHTPOJIBHE 3ABJJAHH
Ne 15

1. IluToma moBepXHS MOHOAMCIIEPCHOIO 30JIF0 30JI0Ta CKJIAJa€e 3-10° M !, Busnaunru JiaMeTp KOJIOTTHUX
YaCTUHOK B MPHITYIIEHI, III0 BOHU MalOTh cheprudny Gopmy.
2. TIpm 298 K 1 xonmeHtparii BasepianoBoi kuciotd 0,2 Moyb/n amcopOirisi ckianae 4,1-10°° moms/™?,
Busnauntu 3HaueHHs do/dC a1s nux ymoB.
3.Yomy OpIBHIOE KIIBKICTh YACTUHOK 30110 B OJIMHUIII 00’ €My yepe3 23 ¢ miciisd o4aTKy Ipolecy KoaryJsiii,
SKIIO BIiZOMO, IO MOYATKOBA KOHIEHTpAIlis YACTHHOK 3070 ckmagama 1,7-10"° | a KOHCTaHTa MmBHIKOCT
KoaryJsiii ckiaaae 2,8 10 ¢t
4. Slxum oOpa3oM MOBEPXHEBUN HATAr PO3YUHIB 3aJE€KUTh BiJA NPUPOIM M KOHIEHTpalii PO3UMHEHOI
pedoBunu? Ipasuio Hroxno-Tpayoe.
5. Aepo3zodni: Tymanu, i, AMMU. CTIMKICTb 1 pyHHYBaHHS aepo30J1iB B IPUPO/I 1 TEXHII

KOHTPOJILHE 3ABJIAHHI
Ne 16
1. BuzHnauntu paaiyc KOJOiTHUX YACTHUHOK, SIKIIO BiIOMO, IO iX KoediieHT audy3ii 1opiBHIOE 1,19'10_10M2/C,
B’SI3KICTh CEpEeIOBUIIA 1,03-10° H-e/M?, a temneparypa 294 K.

2. BuzHaunTH enekTpo@opeTHUHy MIBUIKICTh CPEPUUHMX YACTHMHOK aJIFOMIHIIO B €THJIALIETaTl MPH TPaji€HTI
MOTEHIIIaTy 1,8-10_3 B/m, sxio BimoMo, M0 &-MOTEHIad YacTUHOK alioMiHi0 AopiBHIOE 44 MB, B’S3KICTb 1

. . . 2. . . 12
BiJIHOCHA JTieJIEKTPUYHA MPOHHUKHICTH eTrianeraTy ckianaots 0,43 MH-¢/M” 1 6,03 BignosimHo. (60=8,8510
d/m).



3. YoMy nopiBHIOBaJIa TOYATKOBA KUIBKICTh YACTUHOK 30JII0 B OJUHMIII 00’ €My SIKIIO BiJOMO, IIO uepe3 29 ¢
MiCIs MOYaTKy MPOLeCy KoaryJsiii BOHA CKJiaja 1,08-1015 , @ KOHCTaHTa IIBUIKOCTI KOATyJAIIl CKIIaaae
4,05-10%° ¢,

4.V yomy nossirae siBUIIE 3MOUyBaHHsA? Ska BeJIMUMHA HAa3UBAETHCA KPaHOBUM KyTOM?

5. Po30aBJeHi, KOHLIEHTPOBAaHI 1 BACOKOKOHILIEHTPOBaHi emMyJbcii. Crabimizaris emynbciil. ['a30Bi eMymbCii.

KOHTPOJILHE 3ABJIAHHA
Ne 17

1. BuzHauntu xoedimienT nudysii cepuIHNX YaCTHHOK 30JIF0 30JI0Ta, M0 MAaTh PaailyC 53-10°% M npu
temmnepatypi 310 K, sxmio BigoMo, 1110 B’sA3KiCTh cepeoBuIIa ckiaaae 1,4 107 H-c/M2.
2. Busnauntu &-TOTEHIIIAT YACTUHOK METally B METHJIAIETATI, SKIIO BIJOMO, IO P TPAJIEHTI MOTSHITaTy 2,3
B/m enexktpodoperrnuna mMBUAKICTh CHEPUUHUX YACTHHOK ITHOTO METANy CKJIajae 1,62:10°° m/c. B’si3kicth i
BiJIHOCHA JieJIEKTPUYHA TPOHUKHICTh METUJIANeTaTy ckiaamaarTs 0,41 MH-c/m? i 6,3 BIAIIOBITHO (80:8,85'10_12
D/m).
3. 3onp Homumy cpibma, mo oxepxkaHo 3a peakmiero Kl + AgNO;3; = Agl| + KNOj3 npu mammmky Kl
KOaryJrol0Th PO3UMHAMHE CyNb(aTy Kajilo 1 anerary kaublito. Koarymroroua aist SKOro eJIeKTpOdiTy Oiblia.
4. Mexanizmu agcopOii i abcop6ii. @izndyna copOuis i xeMmocopOis.
5. IMinu. I1niBKY SIK €I€MEHT MiH 1 eMYJbCii.

KOHTPOJIBHE 3ABJAAHHA
Ne 18

1. Po3paxyBaTu cepeiHe KBapaTU4HE 3MILICHHS a€pO30JIbHOI YaCTUHKH 32 18 ¢ 10 HACTYITHUM JaHUM: pajiyc
YaCTUHKH 1,9-10*8 M, B’SI3KICTh CE€PEIOBHIIA 1,96-1077 H~c/M2, temriepatypa 295 K.
2. Po3paxyBaru moTeHIiall CiAiMEHTAIl] YaCTHHOK KapOOHATy CTPOHIIIIO Y BOJIHOMY PO34HHI XJIOPUAY HATPilo,
K110 Bigomo 1o, p=0,2; ¢=81; 80:8,85'10712 d/m; E= 421073 B; p—po=2,1 1-10° kr/m; n= 1,02'1073 [Ma-c; yy =
111020 'm .
3. 3onb #fogunay cpibna, mo onepxkano 3a peakmiero Kl + AgNO; = Agl| + KNO3 mpu naanumky AgNO;
KOaryJtorTh PO3YHMHAMH CyIb(}aTy Kajito 1 HITpaTy Kaibiio. Koarymrorwoua Jis SKoro eJIeKTPOITy OlIbIa.
4. Slki peyoBMHH Ha3MBalOThbcs ioHiTamMHu? IIpakTH4yHE 3acTOCYBaHHS 10HHOTO OOMIHY JJsl OYMIICHHS
MPUPOJHHUX BOJI.
5. CtpykTypoBaHi cucteMu. TUKCOTpoOMisL.

KOHTPOJIBHE 3ABJJAHHA
Ne 19

1. 3a skuit yac ocsijie YacTUHKA OEHTOHITOBOT INIMHU, 1110 3HAXOAUTHCS Ha IOBEPXHI KOJIOITHOTO PO3YMHY, SKIIO
TOBIIMHA CJIOI0 PIAUHM CKiafae 12 cM, B’SI3KICTh CepeoBHUIIA JIOPIBHIOE 2,010 H-e/™?, pajlyc 4aCTUHKU —
1,3 107" M T'YCTHHA YACTUHKY 1 PITUHU CKJIAJAI0Th BiANOBIAHO 2,4 10%1 1,04 10° ki,
2. Po3paxyBaTu MIBHIKICTH €JIEKTPO(Ope3y YACTHHKH KBApIy Y BOJI 3 YpaxyBaHHSIM €JIEKTPO(POPETUIHOTO
raJlbMyBaHHS 110 HACTYIIHUM JIaHUM: 5225-1073 B,E= 3,6-102 B/Mm; =81, 80:8,85'10712 O/m; y= 1-107 ITa-c;
f(ra)=1,1.
3. Ha xoarymsamito 5 mut rigpo3onto rigpokcuny 3amiza minuo 1 mu po3unny Ks[Fe(CN)g] 3 koHnenTpariero
0,001 monb/n. BusHaunTu nopir Koaryssimii.
4.0co0nuBocCTi aacopOI1ii Ha moBepXH1 TBepAUX aacopOenTiB. [IpuHumn nii nmporurasa.
5. OcHoBHI noHATTS peosiorii. B a3kicTe. PiBHaHHa ElfHiTelina. Hpl0TOHIBCBKI P1IMHU.

KOHTPOJIBHE 3ABJIAHHA
Ne 20
1.30/1p THOKCHTY KPEMHIIO CKJIANAE€THCS 3 YaCTUHOK PajilycoM 2,37'1078 M. BusHaure Ha AKWHA BHCOTI BifX
HAYaJLHOTO PIBHSI KOHIIEHTPAIlisl YACTHHOK 3MEHIIUTHCA Y JIBa pa3u, SKIIO BiJIOMO, IO TYCTUHA YAaCTHUHKH 1
PIIVHYU CKJIAIAI0Th BiAMOBIAHO 2,13- 10%11,05:10° kr/v®, a TeMriepatypa gopisHioe 23°C.



2. PospaxyBaru axacopb6buito [TAP mpu 275 K 3 BogHOro po3unny npu koHueHtpauii 0,3 Moib/m1 Ha Mexi 3
MOBITPSIM, SIKIIO 3aJICKHICTh TMOBEPXHEBOTO HATATy Bia KoHmeHtpanii [TAP omucyerbcst piBHSHHSIM G =
75,62:10°-16,7-10%In(1+21,5¢).

3. BusHauuTt 00’eMHYy YacTKy TBepnoi (a3u B PO3UMHI 30JII0 SKUH CKIANAEThCs 31 cheprUuHUX YACTHHOK,
SKILO BiJIOMY, IO BiIHOCHA B’SI3KiCTh 301110 cKianae 1,21.

4. Knacudikariis KOJIOITHUX CHCTEM II0 arperaTHOMY CTaHl JUCIepcHOI a3 ¥ AMCIEPCIMHOrO CepeI0BHIIA.
J10 SIKOTO TUTY CTaBJISATHCSI MOJIOKO, MIJIbHA TTiHA, BOJASHUHN TyMaH?

5. OnTruYHI BIACTHBOCTI JUCIIEPCHUX cUCTeM. Po3cisiHHS cBiTia kojoigaumu cucremamu. Edext Tinmena —
®dapanes.

KonTpoabHna podora 1 Bapiant Nel

1. Cycriensist KBapiLy CKIIAZa€Thest 3 31 ChePUUHIX YaCTHHOK pagiycoM 10 °M. SIka MHTOMA MOBEPXHs KBApILY?
2. 3amucatu cxeMmy Mileld Hoauay cpiOna, sSika YTBOPIOEThCS MPH 3MIITyBaHHI PO3YMHY HITpaTy cpibma 3
HAQ/ITIIKOM pO3YMHY MOy HATPIIO.

3. 3aliexHICTh TOBEPXHEBOI'O HATATY BiJ KOHIEHTpallli BajepiaHoBOi KUCIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OIHCYEThCS PIBHAHHAM 6 = 62,6:10°-17,7-10%In(1+19,7-c). BusHaunti ascopOuiio BanepiaHoBoi KHCIOTH
Ha MEXI 3 IMOBITPSM 3 PO3UYHHOM, KOHIIEHTpAIlisl IKOTo TOpiBHIOE 0,5 MOJIB/I.

4. SIki peuOBHHM HA3WBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTHBHUMH, a SIKi — MIOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMH? Y YOMY IOJIATAE
0c0o0IMBICTh OYZOBH MOJIEKYJT ITOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEYOBHUH?

5. JlioineHi # i0doOHI KOOI TN

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KounrtpoJabHna podora 1 BapianTt Ne2
1. Cycnensis KBaplily CKJIaIa€eThes 3 31 chepuUHUX YACTUHOK PajiiycoM 10°m. Busnauurtu JUCTIEPCHICTD ITi€i
CHCTEMH.
2. 3anMcaTu cxeMy Milenu Hoauay cpibuia, sika YTBOPIOETbCS NP 3MILITYBAaHHI HAUIMIIKY PO3UMHY HOAUIY
HATPIIO 3 PO3YMHOM HITpary cpidia.
3. Busznauutu aacopOuiro mMacisHoi kuciotu mpu 273 K 3 BogHoro po3unny npu koHieHtparii 0,1 Mons/1 Ha
MeX1 3 MOBITPSM, SIKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOI'O HATSTY BiJl KOHIIEHTpAIll OMHCYETHCS PIBHSHHSAM G =
75,62:10°-16,7-10 % In(1+21,5¢).
4. Sxe sBuIIe Ha3WBAEThCS ancopOuiero? ki voro mpuunnu? [lo Take aacopOeHT, aacopOTUB i aacopOar?
Cunu anresii i koresii.
5. OneprkaHHsI KOJOIIHAX CUCTEM METOAOM JUCTIEPIyBaHHS. Y YOMY ITOJIATAE METO MEeNTH3AIii?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KountpoJsbHa podora 1 Bapiant Ne3
1. Cycniensist KBapIly CKJIaa€ThCs 3 31 CPEPUUHUX YACTHHOK PaalycoM 10™°M. BU3HAYHTH KiIBKICTh YaCTHHOK B
1 e rakoi CyCHeH3ii, AKI[0 MacoBa KOHIIEHTpALlisl KBaplly CKIaaae 5 r/m®,
2. 3amucarty cxemy 3010 1o ofepxkano 3a peakimieo Kl + AgNOs; = Agl | + KNO3 ipu mHaummmky Kl.
3. Ilpu 80°C 1 koHueHtpauii BanepiaHoBoi kuciaotu 0,5 monb/n ancopOuis ckmagae 3,0 10® moms/M%.
Busnauntu 3uadenus d ¢/dC ais 1ux yMoB.
4. SIxi cuctemu HazuBaroThcs Konoimaumu? 1o Take nucnepcHa ¢asa i aucnepciitne cepenoBuiie?
5. Onep>kaHHs KOJOIMHUX CUCTEM KOHJEHCAIIMHUMH METOIaMHU.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KountpoJsbHna podora 1 Bapiant Ne4
1. Tlutoma MOBEpXHS MOHOIUCIEPCHOTO 30J0 XJIOPHUIY CpiOiia CKIagae 2:10° M ', Bushaumrn TiaMeTp
KOJIOTIHUX YaCTUHOK B MPHUITYIIEH], 110 BOHU MalOTh ChepudHy popmy.
2. 3ammcatd cXeMmy Mimeinu Opomiay cpiOia, sika yTBOPIOETHCS MPHU 3MINTyBaHHI PO3YHMHY HITpaTy cpibia 3
HA/IJTMILIKOM PO34MHY OpOMITy HaTpilo.



3. Tlpu 273 K i xonuenrpauii BanepianoBoi xucmots 0,1 moms/m agcopGuis cknamae 4,6:10° moms/m’.
Busnauntu 3uaueHus do/dC 1t iux yMmoB.

4. HaBectu piBHSAHHA i30TepMmu JleHrmiopa Ta rpadidHy 3ajexHICTh aacopOuii Bin KoHueHTpamii. Sk 3a
JOTIOMOTOI0 ITi€i 3aJI€KHOCTI BU3HAUMTH IIJIOIIY,AKY 3aiiMae ojHa MOJIEKyJa ajicopOaTa Ha TIOBEPXHI PO3IiTY B
YMOBaXxX HaWIIIJIBHINIO! YITAKOBKH?

5. BukopucTanHs METOy 3aMiHM PO3YMHHHKA JJIS O/IEPXKAHHS KOJIOITHUX PO3UUHIB.

KountpoJsbHa pooora 1 BapianT Neb

1. 30115 CHIIIKATHOT KHCIIOTH CKIANAETHCS 3 31 chepHUHAX YaCTHHOK pagiycom 2-10 °m. Ska muToMa moBepXHs
BOT'O 301107

2. 3o onuay cpibina onepixkano 3a peaxiiero KCl + AgNO3z = AgCl| + KNO; mpu Haummiiky KCl. 3anucarn
CXeMy Milleli, 0 YTBOPUIIACS.

3. 3ayexHiCTh TOBEPXHEBOTO HATATY BiJ KOHIIEHTpALil KampoOHOBOI KUCIOTH 3a Temmeparypu /70°C
OMHUCYETHCS PIBHSAHHIM G = 61,3-10*3—16,9-10*3~|n(l+18,7-c). BuznauuTtu amcopOiiiro BajepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEXI 3 MOBITPAM 3 PO3YHMHOM, KOHIICHTPALlis IKOTO JopiBHIOE 0,3 MOJIB/II.

4. Haectu rpadiuny 1 aHaNITUYHY 3aJIE€KHICTh afcOpOIil Bl KOHIIEHTpAIil ISl BUMaJKy MOHOMOJIEKYISPHOI
ayjcopOrrii. Sk 3a JOMOMOrO0 ITi€l 3aJIe)KHOCTI BU3HAYMTH IUIONLY,AKY 3aiiMae OJHa MOJIEKyJa ajcopOara Ha
MOBEPXHI PO3JUTY B yMOBaX HAWIIIIbHIIIO! YIAKOBKH?

5. Knmacudikairist TMCTIEPCHUX CHCTEM 3a XapaKTEepPOM MIKMOJICKYJIIPHUX B3aEMOIIN Ha MEXi po3ity ¢as.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KontpoJabHa pooora 1 Bapiaut Nell
1. Cycnensist KBapiy CKIQJa€eThes 3 31 chepUIHUX YaCTHHOK PaaiycoM 10°m. SIka muroma MIOBEPXHS KBapIy?
2. 3anucaTtv cxeMmy Mileiau Hoauay cpibua, sika yTBOPIOETHCS NP 3MIIIyBaHHI PO3UMHY HITpaTy cpibna 3
HAQ/ITMIIKOM PO3YMHY HOIHy HATPIIO.
3. 3ajeXHICTh IOBEpXHEBOIO HATATY BiJl KOHIIEHTpaLli BajepiaHoBOi KuUcIOTH 3a Temneparypu 80°C
OIHCYEThCS PIBHAHHAM 6 = 62,6:10°-17,7-10%In(1+19,7-c). BusHaunTti aicopoOuiio BanepiaHoBOi KHCIOTH
Ha MEXI 3 IMOBITPSM 3 PO3UYMHOM, KOHIIEHTpAIIisl SKOTo JopiBHIOE 0,5 MOIB/JI.
4. SIxi peyOBMHM HA3UBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTUBHUMM, a SIKI — [IOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMHU? Y 4OMY HOJSArae
0c00IMBICTh OY/1I0BH MOJIEKYJI TOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEYOBHUH?
5. JliodinwH1 # miodoOHI KoT0iAH

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTeMH
KonTtpoJsbna podora 1 Bapiant Nel?
1. Cycrniensist KBapIly CKJIaJaeThbes 3 31 CHEPUUHUX YACTHHOK PaalycoM 10°m. Busnaunru JUCTIEPCHICTD IT1€1
CUCTEMHU.
2. 3ammcaTy cXeMy Milenu Hoauay cpibina, sika YTBOPIOETHCS TPHW 3MIITyBaHHI HAUIMIIKY PO3UYMHY HOAUITY
HaTpiIO 3 PO3YMHOM HITpaTy cpibia.
3. BusnauuTu aacopOiiro MacistHoT kucinotH mipu 273 K 3 BogHOTO po3unHy nipu KoHIeHTpatlii 0,1 Mois/n1 Ha
MeX1 3 TOBITPSM, SIKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOTO HATATY BiJ KOHIIEHTpAIil OMHCYEThCS PIBHSHHIM G =
75,62:10°-16,7-10%In(1421,5-¢).
4. Slke sBumIe Ha3uBaeThes aacopOiiero? ki ioro mpuunnu? Lo take agcopbent, agcopotus it agcopbar?
Cwnnm aaresii M koresii.
5. OnepxaHHs KOJIOITHUX CHCTEM METOJIOM TUCTIEPTyYBaHHS. Y 4OMY MOJSATaE METO/I ENTH3aIlii?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cuCcTeMH
KountpoJsbHna podora 1 Bapiant Nel3
1. Cycniensist KBapily CKIaAa€ThCs 3 31 CHEPUIHUX YACTHHOK PaiycoM 10"°M. BU3HAYNUTH KiNbKICTh YACTHHOK B
1 e rakoi CyCHeH3ii, AKII0 MacOBa KOHIIEHTpALlisl KBapIly CKIaaae 5 r/m®,
2. 3amucarty cxemy 3010 110 ojepxkano 3a peakimicro Kl + AgNO; = Agl | + KNO3 mpu maummmiky K.



3. IIpu 80°C 1 xoHmeHtparii BanepiaHoBoi kucimotu 0,5 Momw/n amcopOmis ckmamae 3,0 10° moms/M.
Busnauntn 3uadenus d o/dC ais 1ux yMoB.

4. SIxi cucremu HazuBarOThCs Konoimaumu? 1o Take mucnepcHa ¢asa i aucnepciitne cepenoBuiie?

5. OneprkaHHsI KOJOIIHUX CUCTEM KOHICHCAI[IHHUMHU METOIaMH.

KounrpoJsbHa podora 1 BapianT Nel4d

1. TlutomMa mMOBEpXHS MOHOJIMCIIEPCHOTO 30JI0 XJOPHAY cpiblia ckianae 2:10° M ', Busmaumrn niamerp
KOJIOTJIHUX YaCTUHOK B MPHUITYIICHI, III0 BOHU MalOTh Chepudny hopmy.

2. 3ammcaty cxeMmy Mirenu Opomimy cpiOia, sika yTBOPIOETHCS MPHU 3MIITyBaHHI PO3YHMHY HITpaTy cpibna 3
HaJUTUIIIKOM PO3YUHY OpOMiay HaTpito.

3. Ilpu 273 K i koHuenTpawuii BanepianoBoi kucmotr 0,1 Mouw/m azcopbuis ckmagae 4,6-107° moms/M.
Busnauntu 3naueHHs do/dC 1t ux ymoB.

4. HaBectu piBHSHHA i30TepMmH JleHrmiopa Ta rpadidHy 3ajexHICTh aacopOmii Bin KoHumeHTpamii. Sk 3a
JOTIOMOTOFO ITi€1 3aJICXKHOCTI BU3HAUMTH TUIONLY, Ky 3aiiMa€e 0JIHa MOJICKYJIa ajicopdara Ha MOBEPXHI PO3ILITY B
YMOBaXxX HaWIIIJIBHINIO! YITAKOBKH?

5. BUKOpUCTaHHS METO/Ty 3aMiHU PO3YMHHUKA JJIsl OJICPKAHHS KOJIOTIHUX PO3YHHIB.

KontpoJabHa pooora 1 BapianTt Nel5

1. 3011 CHIIIKATHOI KHCITOTH CKIANAETHCS 3 31 ChePHIHNX YaCTHHOK paxiycom 2-10 °m. Ska muToMa moBepxHs
BOT'0 301107

2. 3omb Hoxuay cpibna oaeprxkano 3a peakiiero KCl + AQNO; = AgCI| + KNO; nipu vaumumiky KCI. 3anucatu
CXeMy MiIlel, 0 YTBOPUIIACS.

3. 3ajexkHICTh  IMOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIICHTpAIll KampoHOBOi KucioTh 3a Temmeparypu 70°C
OINUCYETHCSA PIBHSIHHAM G = 61,3-1073—16,9-1073-|n(l+18,7-c). BusHauuTu ajncopOiiiro BajepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEXI 3 TIOBITPAM 3 PO3YHMHOM, KOHIICHTPALlis SIKOTO JopiBHIOE 0,3 MOJIB/II.

4. HaBectu rpadiuny 1 aHATITUYHY 3aJIE€KHICTh aacOpOLIiil Bil KOHIIEHTpAIIil Isl BUIIaJKy MOHOMOJIEKYISPHOI
ajcopOrrii. Sk 3a JOMOMOrOr0 ITi€l 3aJIe)KHOCTI BU3HAYMTH IUIONLY,AKY 3aiiMae oJHa MOJIEKyJa ajcopOaTa Ha
MOBEPXHI PO3JUTY B yMOBaxX HAWIIIIbHIIIO! YIAKOBKH?

5. Knacudikariisi ALCIEPCHUX CUCTEM 32 XapaKTEPOM MIKMOJIEKYISIPHUX B3a€EMOJIIN Ha MeX1 po3auty das.

KounrtpoJabHna po6ora 1 Bapiant Ne21

1. CycrieH3ist KBapiLy CKIIaZa€Thest 3 31 chepHIHIX YaCTHHOK pagiycoM 10 °M. SIka MHTOMA MOBEPXHS KBApILy?
2. 3amucatu cxeMmy Milenu Homumy cpibiia, sika YTBOPIOETHCS MPH 3MIITyBaHHI PO3YMHY HITpary cpibma 3
Ha/ITMILIKOM PO3YMHY HOMly HATpiIO.

3. 3ajexXHICTh IOBEPXHEBOTO HATATY BiJl KOHIICHTpAIlii BaJepiaHOBOi KHUCIOTH 3a Temmeparypu 80°C
OMUCYETHCS PIBHSIHHAM G = 62,6-1073—17,7-1073-|n(1+19,7-c). Busnauutu ancopOiiito BasiepiaHOBOI KHUCIOTH
Ha MEX1 3 TMOBITPSIM 3 PO3YMHOM, KOHIIEHTpAIisl IKOTro A0piBHIOE 0,5 MO/

4. SIki peuOBMHM HA3UBAIOTHCS MOBEPXHEBO-aKTUBHUMHU, a SIKI — IOBEPXHEBO-IHAKTUBHUMU? Y 4OMY IOJIATae
0c00JIMBICTh OYZJOBH MOJIEKYJI IOBEPXHEBO-aKTUBHUX PEYOBUH?

5. JliodinbHi # miodoOH1 Kom0inu

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTeMH
KonTtpoJubsna podora 1 BapianT Ne22
1. CycrnieHsist KBapIly CKJIaJa€ThCs 3 31 CHEPUIHUX YACTHHOK PajilycoM 10°m. Busnauntu JUCTIEPCHICTD ITI€T
CHCTEMH.
2. 3ammcaTH cXeMy Milenu Hoauay cpibina, sika YTBOPIOETBCS TPH 3MINTyBaHHI HAUIUIIKY PO3UMHY HOIUITY
HaTpIIO 3 PO3YMHOM HITpaty cpibia.
3. BusHauuTu aacopOiiro MacistHOT KucioTu mipu 273 K 3 BojHOTO po3unHy nipu KoHIleHTpaiii 0,1 MoJib/1 Ha
MeX1 3 TOBITPSIM, SKIIO 3aJ€KHICTh MOBEPXHEBOTO HATSATY BiJl KOHIICHTpAIl OMHCYETHCS PIBHSHHSAM G =
75,62:10°-16,7-10%In(1421,5-¢).
4. Slke sBumie Ha3uBaeThes aacopOiiero? ki ioro mpuunnu? Lo take agcopbent, agcopotus it agcopbatr?
Cunu aaresii i koresii.
5. OnepxaHHs KOJMOITHUX CHCTEM METOJIOM JUCTIEPTYBaHHS. Y 4OMY MOJISATa€ METO/I EeNTH3aIlii?
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KountpoJsbHa podora 1 BapianT Ne23

1. CycneH3is KBapIry CKIaIa€ThCs 3 31 CPEPUIHIX YACTUHOK PaJlilycoM 10™°M. BU3HAYHTH KiNBKICTh YaCTHHOK B
1 em® Takoi CyCIeH3ii, AKII0 MacoBa KOHIICHTpAIlis KBapIly CKiIaaae 5 /M.

2. 3anucaru cxemy 3010 110 ojepxkano 3a peakimiero Kl + AgNOs; = Agl| + KNO3 npu mapmumky Kl.

3. IIpu 80°C 1 konmeHTpamii BanepianoBoi kuciotd 0,5 Monw/nm amcopOuist ckiamae 3,0 107 momb/M2.
Busnauntu 3uadenus d o/dC s 1ux yMoB.

4. ki cucremu HazuBarOThCs KojoinauMmu? 1o Take aucnepcHa dasza i gucnepciitne cepenoBuie?

5. OnepxaHHs KOJOITHUX CHCTEM KOHACHCALIMHUMU METOIaMHU.

KountpoJsbHna podora 1 Bapiant Ne24

1. IluToma MOBEpXHS MOHOIMCIEPCHOTO 30JH0 XJIOPHUIY CpiOiia CKiajgae 2:10° M. Busuaunru TiaMeTp
KOJIOiTHUX YaCTHMHOK B MIPHITYIIICHI, III0 BOHK MaloTh chepuany Gopmy.

2. 3anucatu cxemy Minenu Opomimy cpibiia, sika YTBOPIOETHCS IPHU 3MIIIYBaHHI PO3YMHY HITpary cpibia 3
HA/ITMIIKOM PO34MHY OpOMITy HATpilo.

3. IIpu 273 K 1 xonmeHTpamii BanepiaHoBoi kucioTu 0,1 Monb/m amcopOris ckianae 4,6:10° momb/M.
BusnaunTtu 3HauyeHHs do/dC s nux ymoB.

4. HaBectu piBHsHHA 130Tepmu JleHrMiopa Ta rpadiuHy 3aiexHicTh afcopOuii Bia kKoHueHTpamii. Sk 3a
JOTIOMOTOF0 ITi€1 3aJIEKHOCTI BU3HAUMTH TUIONLY,AKY 3aiiMae 0/lHa MOJIEKyJia ajicopbara Ha OBEPXHI PO3JILTY B
YMOBAax HaWIIiIIBHINIO! yITAKOBKHU ?

5. BukopucTtanHsi METOy 3aMiHU PO3YMHHHKA JIJISl OJICPyKAaHHS KOJIOIIHUX PO3YUHIB.

KonTpoJsbna podora 1 BapianT Ne25

1. 3071b CHITIKATHOT KHCIOTH CKIAZAETHCS 3 31 CEPUUHNX JacTHHOK pagiycom 2-10 °m. Ska muToma moBepXHs
LOTO 301107

2. 3oub Hoauay cpibia omeprxano 3a peakiiiero KCl + AgNO3z = AgCl| + KNO; mpu Hamuiiky KCl. 3anucaru
CXeMy Millelu, 0 yTBOPUIIACS.

3. 3asexHICTh IOBEPXHEBOIO HATATY BiJ KOHILIEHTpALii KampoHOBOI KUCJIOTH 3a Temneparypu /70°C
OIHCYEThCs PiBHAHHAM 6 = 61,3-10°-16,9-10°-In(1+18,7-c). BusHaunt ancopOuiio BanepiaHoBoi KHCIOTH
Ha MEeXI 3 MOBITPAM 3 PO3YMHOM, KOHIIEHTpALlis IKOro JopiBHIOE 0,3 MOJIB/II.

4. HaBectH rpadiuny 1 aHaJITUYHY 3aJI€KHICTh acOpOLil Bl KOHIIEHTpAIl JUIsl BUNIaJKy MOHOMOJIEKYJISIPHOI
azncop6buii. Sk 3a 10mMOMOroro 1i€i 3aJeKHOCTI BUSHAYMTHU IUIONLY,SIKY 3aiiMae olHa MoJieKyja ajacopbara Ha
MTOBEPXHI PO3/IUTY B yMOBaX HAWIIIIHHINIO! YITAKOBKH ?

5. Knacudikaris AUCIEPCHUX CHCTEM 3a XapaKTepOM MIKMOJIEKYJISIPHUX B3a€MOJIIN Ha MexX1 po3auty ¢as.

KonTpoabna podora 2

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTtposabsHa podora 2 BapianT Nel
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIOPO3CISHHS JUCIEPCHOI CHCTEMH SIKIIO pajiyc YaCTUHOK TBepnaOoi (a3 301IbIIUTH B 2
pasu, a iX YaCTUHHY KOHIIEHTPAIIif0 3MEHIIIUTH B TPH pasu ?
2. BuzHaunTu &-MOTEHINA YaCTHHOK KBapIly Y BOJII, SIKIIO BiJIOMO, IO MIBUIKICTH eleKTpodope3y ckianae
5-10°° m/c; E =3,5-10°B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> Ia-c.
3. Buznauntu paniyc KoJ0iJHOI YACTUHKH SIKa OCiJIa€ B piI[KOM;’ cepenoBui 31 mBHKicTIO 2,0-10™* M/c AKIITO
B1JIOMO, 1[0 B’SI3KICTH CEPENOBHUINA JTOPIBHIOE 2,0-1073 H-c/M” , a rycTuHa 9acCTHMHKH 1 PIIWHU CKJIAAAIOTh
BIIOBIAHO 2,6-103 1 1,05-103 KI/MC.
4. Tlonsivtauit enexTpuunuid map. Teopii OymoBu [loasiiitHoro enektpuunoro mapy [easmroneua-Ileppena,
I'yi-Henmena, IlITepna.
5. SIki pe4oBMHM Ha3uBalOThCs ioHITaMu? IlpakTHyHe 3acTOCyBaHHS 10HHOTO OOMIHY JUISl OYMILEHHS
MPUPOJHUX BOJI.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHi cuCcTeMH
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KounTtpouabsHa podora 2 Bapiant Ne2

1. Sk 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHS AUCTIEPCHOI CUCTEMH SAKIIO Paglyc YaCTHHOK TBepaoi (pa3u 301IpmuTH B 3
pasy, a IX YaCTUHHY KOHIIEHTPAIIif0 3SMEHIIUTHU B JIECATH PasiB.

2. BuznaunTtu &-mioTeHITIa] YaCTHHOK METaTy B METHJIAIIETATI, SIKIIO BiJIOMO, 110 MPHU TPaJl€HTI MOTeHITiany 2,4
B/Mm enextpodopernuHa MBHIKICTh CPEPUIHMX YACTUHOK I[HOTO METANy CKIIajae 1,6:10° m/c. B’sKicTs i
BIJIHOCHA JTi€JICKTPUYHA IPOHUKHICTh METHIANETAaTy CKiIanarTh 0,41 MH-c/m? i 6,3 BiAIIOBIIHO (80:8,85'10712
D/m).

3. 3a sKuii yac ocsjie YaCTUHKA OCHTOHITOBOI TJIMHHU, 110 3HAXOUTHCS HA MTOBEPXHI KOJIOITHOTO PO3UHHY, SIKIIO
TOBILMHA CIIOK0 PiAMHK CKIagae 12 oM, B’s3kicTh cepenoBuma gopisuioe 2,0-10° H-c/M?, pagiyc dacTHHKH —
1,3 107" M I'yCTHHA YaCTUHKH 1 PIIMHU CKJIAJAI0Th BIAMOBIAHO 2,4~103 i 1,04-103 KI/MC.

4. OnTUYHI BIACTUBOCTI TUCHEPCHUX cucTeM. Po3cisHHS CBiT/IAa KonoigHuMmu cuctemamu. Edexrt Tingema —
®dapapes.

5. EnextpokineTHUHMI MOTEHLIaM (J3eTa-noTeHuian ¢ ). BrumB enexkTpomiTiB Ha { -MOTEHIal.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCIIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJabHna podora 2 Bapiant Ne3
1. SIk 3MIHUTBCS CBITIIOPO3CISTHHS AUCHIEPCHOI CUCTEMH SIKIO TOBXKHUHY XBHJII MAZaI040T0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBiTia 3miguTHy 31 450 HM 10 600 HM.
2. P03£)axyBaTn MIBUJIKICT €JeKTPOo(Ope3y YaCTUHKH KBapIy y BOJII 1O HACTYITHUM JaHHUM: E=2510°B, E =
3,6'10° B/m; £=81; £=8,85:10 > ®/m; 5= 1-10"°a-c.
3. 3011b MOKCH/Y KPEMHIIO CKIAJA€ThCs 3 YaCTHHOK pamiycom 2,37-10°° m. Busnaure Ha siKuii BHCOTI Bif
HAYaJIbHOTO PIBHSI KOHILIEHTPALlisl YACTHHOK 3MEHIIUTHCA Y JIBa pa3u, SKIIO BiIOMO, IO I'yCTHHA YaCTUHKH 1
PIOVHM CKIIAA0Th BiAMOBiIHO 2,13- 10%11,05-10° kr/M®, a Temreparypa gopisatoe 23°C.
4. OCMOTHYHI BIACTUBOCTI KOJOIAHUX PO3YHHIB.
5. OunieHHs aucriepcHuX cuctem. Jliamis.

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KonTtposabHa podora 2 BapiauT Ned
1. SIk 3MIHUTBCS CBITJIIOPO3CISTHHS AUCHEPCHOI CUCTEMH SIKILO JTOBXKHUHY XBHJII N1aJal040r0 MOHOXPOMATHYHOTO
ceitia 3mMiHUTH 31 700 HM 10 600 HM.
2. BuzHaunTu &-MOTEHINaT YaCTHHOK KBapIy ;f BOJIi, SIKIIO BiOMO, IO MIBUAKICTH €lIeKTpodope3y cKiagae
5-10°° m/c; E =3,5-10°B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> Ia-c.
3. Po3paxyBaTH cepeHe KBaJpaTHUHE 3MIIIEHHS aepO30JbHOI YACTUHKY 32 18 ¢ 10 HACTYIHUM JJaHUM: paJilyc
qacturky 1,9-10°° M, B’ s3KicTh CepeloBHUIIA 1,96:10 " H-c/M?, temriepatypa 295 K.
4. CegumenTanis. AudysiitHo-cenumenTaliiiHa piBHOBara.?
5. bpoyniBcekuii pyx. {udysis. PiBusauns Eitnmrelina-CM0IyX0BChKOTO.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna podora 2 Bapiant Neb
1. Sk 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHS AUCIIEPCHOI CUCTEMH, 1110 CKJIAZAETHCS 31 CHEPUUHUX YACTUHOK, SIKIIO 00’ €M
WX YaCTHHOK 30uhIuTH B1,5 pa3u?
2. SIxa moBUHHA OYTH HANpPY>KEHICTh €IEKTPUUHOTO MO 100 3a0€3MeYUTH MBUAKICTD eNeKTpodopesy 5-10°°
M/C JUIS 9acTHHOK &-moTeHIian skux jpopiBaioe 0,025 B, sxmo Bigomo, mo &=81; £=8,85-10" 2 d/m; n=
1,02:10°° Ta-c.
3. BusHauntu koedimieHT nudy3ii cheprIHNX YACTHHOK 30JIF0 30JI0Ta, IO MAlOTh Pajiyc 53108 m npu
temneparypi 310 K, skmio BiomMo, 110 B’SI3KICTh cepeioBuIla ckinagae 1,4- 103 H-e/v?.
4. ONTUYHI BIACTHBOCTI KOJMOITHUX cucTeM. CBITIOPO3CIFOBaHHS, ONAIECIICHITIS.
5. Teopii 6ynoBu I1oABIMHOTO €IEKTPUYHOTO LIAPY.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna pobdora 2 Bapiant Ne6
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1. Sk 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISHHS AUCIIEPCHOI CUCTEMH, 1110 CKJIAAAETHCS 31 CPEPUUHUX YACTUHOK, AKIIO 00’ €M
WX YaCTHHOK 3011bIHTH B1,5 pa3u, a moBxuHy cBiTia 3MmiHuTd 3 500 HM 110 700 HM.?

2. Busznauntu enekrpodopeTHuHy MIBUAKICTD CHEPUYHMX YACTUHOK AJTIOMIHIIO B €THJIAIETATi MpPU TPaji€HTI
MOTEHITIATY 1,8-1073 B/m, axmo Bimomo, 1m0 E-MOTEHITIal YaCTHHOK aJIFOMiHIIO JopiBHIOE 44 MB, B’s3KICTh 1
Bi/IHOCHA JieTeKTpIYHA IPOHKKHICTD eTrianeTary ckianaots 0,43 MH-c/M? i 6,03 Bimmosiamo. (¢=8,85-10 '
d/m).

3. Buznauntu paz[iyc KOJIOIIHOT YaCTHHKH sIKa OCiJa€ B pim(o My cepenoBui 31 mBHAKicTIo 4,0-10°* M/c s1KImO
BiJIOMO, IO B’S3KICTh cepeIoBHIa nopisaioe 2,010 H-c/M° , a I'yCTHHA YaCTHHKM i PiAMHH CKIaIarOTh
BiamosigHoO 2,8 10%1 1,05- 10° kr/m®

4, Slxumu mpuYMHAMU OOYMOBIIGHA arperaTMBHA CTIHKICTh KOJIOimHUX cucteM? Jlis skux ¢akTopiB MOXKe
IIPUBECTU 10 pyWHYBaHHS KOJIOIIHUX CUCTEM.

5. Enextpokinernuni sisuma. Enexrpodopes.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCIIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJabHna podora 2 BapianT Nell
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIIOPO3CISTHHS TUCIIEPCHOT CUCTEMH SIKIIO JIiaMeTP YaCTUHOK TBEPAOi a3u 30UTBIIUTH B 3
pasu, a IX YaCTUHHY KOHILIEHTPALI1I0 3MEHIIIUTH B /IBa pasu ?
2. BuzHaunTu &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBApIly Y BOJII, SIKIIO BiJIOMO, IO MIBHIKICTH eleKTpodope3y CKiIamae
5-10°° m/c; E=3,5-10°B/m; £=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> ITa-c.
3. Buznauntu paniyc KoJ0iJHOI YACTUHKH sIKa OCi/a€e B piI[KOM%’ cepenoBui 31 mBHKicTIo 2,0-10™* M/c K10
BiZOMO, IO B’S3KiCTH cepegoBuia opiBHioe 2,0-10° H-c/M° , a IycTHHA YaCTHHKH i PiIMHH CKJIAAIOTh
BIJIIIOB1HO 2,6-103 i 1,05-103 Kr/nv,
4. Topsiitnuii enextpuunuii map. Teopii 6ynoBu [loasiitHoro enektpuynoro mapy I'ensmromsua-Ileppena,
I'yi-Yenmena, IlITepna.
5. SIki pe4yoBMHM Ha3uBalOThCS ioHiTamMu? IlpakTHyHe 3acTOCyBaHHS 10HHOTO OOMIHY Ui OYMINEHHS
MPUPOJHHUX BOJ.

IToBepxHeBi ABHUINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KounTtposabsHa podora 2 Bapiant Nel?
1. SIK 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISTHHS AMCIEPCHOI CUCTEMHM SIKIIO JiaMeTp YaCTUHOK TBepAoi (pa3u 30UIbIIUTH B 2
pas3u, a IX YaCTUHHY KOHLIEHTpAIlil0 3MEHIINTH B 5 pa3iB.
2. Po3paxyBaTu MIBHIKICTh €JIEKTpO(Ope3y YACTUHKHM KBApIy Y BOJI 3 YPaxyBaHHSIM eJIEKTPO(POPETUUHOTO
raJIbMyBaHHS TI0 HACTYITHUM JTaHHUM: g“=25-1073 B, E= 3,6-102 B/Mm; ¢=81; 5028,85-10712 d/m; n= 1:10° IMa-c.
3. Po3paxyBaTu cepeiHe KBaJpaTHUHE 3MILIEHHS a€pO30JIbHOI YaCTUHKHU 3a 28 ¢ 110 HACTYIHUM JaHUM: paJilyc
qactuaky 1,4-10°° M, B’s3KicTh CepeIoBHUIIA 1,96:10 " H-c/M?, temriepatypa 298 K.
4. OnTuYHI BIACTUBOCTI JUCIEPCHUX cUcTeM. Po3CisiHHS CBiT/a KonoigHUMU cucteMamu. Edext Tinnena —
®Dapapes.
5. EnexkTpokiHeTHYHMI OTEHLIal (J3eTa-noTeHuian & ). Brus enexkTpomiTiB Ha { -MOTEeHIal.

IloBepxHeBi IBMINA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna podora 2 BapianT Nel3
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTb AUCIIEPCHOI CUCTEMH SKIIO JOBKHUHY XBHJII Ma/Ial040r0 MOHOXPOMATHYHOTO CBITIa
sMiHUTH 31 550 HM 10 600 HM.
2. BuzHaunTH &-MOTEHITIA YaCTUHOK KBapIly ;/ BOJIi, SIKIIO BiZIOMO, IO MIBUAKICTH €1eKTpodopesy cKiagae
5-10°° m/c; E =3,5-10°B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,02:10> Ia-c.
3. 30Ib IMOKCHIY KPEMHII0 CKIAIacThCs 3 YaCTHHOK pamiycom 2,7-107° M. BusHauTe Ha SIKHMHl BHCOTI Bix
Ha4yaJIbHOTO PIBHS KOHIEHTpAIlisl YaCTHHOK 3MEHIIUTHCS y JABa pa3u, SKIIO BiJIOMO, IO TYCTHHA YAaCTUHKH 1
PIAVHM CKIIAJAar0Th BiAMOBiIHO 2,13- 10%1 1,05-103 KP/M3, a remrieparypa gopisaioe 20°C
4. OcMOTHYH1 BJIaCTUBOCTI KOJIOITHUX PO3YUHIB.
5. OuuienHs nucnepcHux cucrem. Jliamis.

IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
KoHnTtposabHa podora 2 BapianT Nel4
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1. SIx 3MIHUTBHCS MYTHICTh AUCIIEPCHOI CHCTEMH SIKIIIO JOBXKHUHY XBHJII Ma/Ial040T0 MOHOXPOMATHYHOTO CBITIA
smiguTH 31 700 EM 10 500 HM.

2. BuzHauuTu &-MOTEHINan YaCTHHOK KPEMHIIO Y BOJII, SIKIIO BiJOMO, IO IMIBUAKICTH €IEKTpOodope3y CKIaaae
7-10°° m/c; E=3,5-10*B/m; 6=81; £,=8,85-10 > ®/m; = 1,02-10 " Ta-c..

3. Po3paxyBaTu cepenHe KBaJpaTHUHE 3MILICHHS aepPO30JIbHOI YaCTUHKHU 3a 38 ¢ 110 HACTYIIHUM JaHUM: pajiiyc
YaCTUHKH 25 HM, B’SI3KIiCTh cepenoBuma 1,96 107" H-e/v?, temriepatypa 290 K..

4. Cegumentaris. Audysiiino-cenumenTariifHa piBHoBara.?

5. BpoyniBcbkuit pyx. Judysis. Piasaus Eitnmreitna-CMOIyX0BCBKOTO.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCTIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJsbHna podora 2 BapianT Nel5
1. SIk 3MIHUTBCSI MYTHICTh JAHMCIEPCHOI CUCTEMH, IO CKJIAAAETHCS 31 CPEPUUHUX YACTUHOK, AKIIO 00’ €M LUX
YaCTUHOK 301IBIITUTH B2,5 pa3u?
2. SIxa moBUHHA OYTH HANPY>KEHICTh ENEKTPUYHOTO MOJIS MI00 3a0€3MEeUUTH MBUIKICTD CJICKTPO(bOIi)GSy 5-10°°
m/c ,Z[J'I}I YaCTMHOK &-moTeHIian skux aopiBHioe 0,022 B, skmio Bimomo, mo &=81; £=8,85-10 ° ®/m; =
1,02 102 Ta-c..
3. Busnauntu koedimieHT mudysii cheprUuHUX YaCTHHOK 30JII0 MEeTana, [0 MalTh pajiyc 43108 m npu
temmeparypi 305 K, skmio Bijomo, 110 B’SI3KICTh cepeioBuIna ckiamae 1,4 107 H-e/m2
4. OnTHYHI BIACTHBOCTI KOJIOITHUX cucTeM. CBITIOPO3CIFOBaHHS, ONAICCIICHITIS.
5. Teopii 6ynoBu I[1oABIHOTO €IEKTPUIHOTO MIAPY.

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
Kontpoabna podora 2 BapianT Nel6
1. SIx 3MIHUTBCA MYTHICTb JUCHEPCHOI CUCTEMH, IO CKIAMA€ThCA 31 CHEepUYHUX YACTHHOK, AKIIO 00’€M LUX
YaCTUHOK 30U1bIIUTH B 3,5 pas3u, a JOBXHUHY cBiTiIa 3MiHUTH 3 500 HM 10 720 HM.?
2. Busznaunutu enexTpodopeTHUHy IIBHUJIKICTh YACTUHOK B €THJIALIETAT] PU TPaAi€HTI moTeHuiany 1,8 103 B/m,
SIKIIO BIZOMO, IO &-TIOTEHIlIal YaCTHHOK aJIOMiHII0 JopiBHIOE 44 MB, B’S3KICTH 1 BIJHOCHA JIEJIEKTPUYHA
MPOHUKHICTh €TUIaleTaTy ckianarTs 0,43 MH-c/m? i 6,03 BIOMMOBIIHO. (80:8,85'10712 D/m).
3. BusnauuTn paniyc Oynp004Kky ra3y sika BCILTHBAE B pi)IKOMy CepeoBHILI 31 MBUAKICTIO 5,0- 107 m/c sxmo
BiJIOMO, mo B’SI3KICTh C ?CI{OBI/ILH& nopiBHoe 2,0-10~ Hee/M?, a T'YCTHHA Ta3y 1 pIAMHY CKJIaal0Th BiAMOBITHO
7,8 kr/m>i 1,05-10° kr/n®.
4. Slxumu mpUuMHAMU OOYMOBJIEHA arperatuBHa CTIHKICTh KosoinHux cuctem? Jlis skux ¢akTopiB MoxKe
MIPUBECTH JI0 PyHHYBaHHS KOJIOTTHUX CHCTEM.
5. Enextpoxkinernuni ssuma. Enexrpodopes.

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTEeMH
KonTpoabna podora 2 Bapiant Ne21
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTh JUCTIEPCHOI CHCTEMH SIKIIIO JIIaMeTP YaCTUHOK TBEPOi a3y 301IBIIUTH B 2,5 pa3w,
a 1X YaCTMHHY KOHIIEHTPALlil0 3MEHIIUTH B 3,3 pazu?
2. BusHauuTH &-TIOTEHIIAN YacTHHOK AWCHepcii TBEpIoi PEeYOBHHHU Y BOJI, SKIIO BiIOMO, MIO HIBHIKICTH
enextpodopesy ckiamae 5:10° m/c; E = 3,5-10° B/m; £=81; £=8,85-10 2 ®/m; = 1,02:10"° Ma-c.
3. Busznauutu pazliyc KOJIOIIHOI YaCTUHKHU sIKa OCIIac B pi)11<o ;/ cepenoBwIi 31 mBUAKICTIO 2,0-10~ 4 Mmlc SIKIIIO
BIJJOMO, IO B’A3KICTb cepeloBHlia nopisrioe 2,010 H-c/M® , a I'yCTHHA 9YaCTHHKM i PiJMHH CKIaJaroTh
BiaITOBiHO 2,6 10% i 1,05- 10° kr/nm®.
4. SIki pakTOpH BIUIMBAIOTH HA CBITIOPO3CISHHS TUCTIEPCHUX CUCTEM?
5. EneKkTpokiHeTH4H1 SBHIIA, X 3aCTOCYBaHHS.
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IloBepxHeBi IBMIIA i AUCTIEPCHI CHCTEMH
KoutpoJsbHa podora 2 BapianT Ne2?2
1. SIx 3MIHUTBCS CBITIOPO3CISTHHS TUCIIEPCHOT CUCTEMH SIKIIO JiaMEeTp YACTUHOK TBepaoi (pa3u 30UIpIUTH B 3
pas3u, a IX YaCTUHHY KOHLEHTPAILlil0 3MEHIIUTH B 15 pasis.
2. BuzHaunTu &-MOTEHITA YaCTHHOK KBapIy 3/ BOJIi, SIKIIO BiZIOMO, IIIO MIBHJAKICTH €IeKTpodope3y cKiiagae
810°° m/c; E = 4,5:10° B/m; 6=81; £,=8,85-10 ** ®/m; = 1,03-10> ITa-c.
3. Buznauntu paziyc KoJ0iJHOI YACTUHKH SIKa OCiJa€e B piI[KOMg’ cepenoBui 31 mBHKicTIo 2,0-10~* M/c AKIITO
B1JIOMO, 1[0 B’S3KICTH CEPENOBHUINA JTOPIBHIOE 2,0-1073 H-c/M® , a rycTuHa 4aCTHMHKH 1 PIIUHU CKJIAJAIOTh
BIJIIIOB1AHO 2,6-103 1 1,05-103 Kr/nv,
4. Yomy B COHSYHUH JeHb HEOO MO€E OJAKHUTHHUI KOJIIP.
5. Big axux ¢axTopiB 3aIeKUTh MBUIKICT TU(Y3ii YACTUHOK TUCTIEPCHOT (a3Hu.

IloBepxHeBi sIBMIIA i AUCIIEPCHI cHCTEeMH
KoutpoJsbHna podora 2 BapianT Ne23
1. SIk 3MIHUTBCS CBITJIIOPO3CISTHHS AUCIEPCHOI CUCTEMH SIKIO TOBKUHY XBHJII MAJal040r0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBiTia 3MiHUTH 31 450 HM 10 600 HM, a KITBKICTh YaCTUHOK 301IBIIMTH B 3 pa3u?
2. P03£)axyBaTn IIBHKICTE eeKTpodopesy YaCTHHKN KBApIly Y BOJI 110 HACTYIHHM gaHuM: ¢=28-10° B, E =
3,4-10° B/m; £=81; £=8,85:10 > ®/m; 5= 1-10"°a-c.
3. 30116 AHOKCHIY KPEMHIIO CKIAZa€ThCs 3 YACTHHOK pagiycom 2,7-10°° m. BusHaure Ha skuil BHCOTI Bij
HAYaJIbHOTO PiBHS KOHLEHTPALiS YaCTHMHOK 3MEHIIMTHCS Y JBa Pas3H, SKIIO BiOMO, IO T'YCTHHA YaCTUHKH i
PIAVHM CKIIAA0Th BiAMOBiIHO 2,13- 1031 1,05-103 Kr/M3, a remrieparypa nopisaroe 20°C
4, 11lo Take cenMMEHTAIlisl Ta 3BOPOTHS CEAMMEHTAITis?
5. o Take agcopOuiiiHuiA MIap TUCTIEPCHOT YACTHHKH?

IToBepxHeBi ABHINA i JUCTIEPCHI CHCTEMH
KounTtposabHa podora 2 Bapiant Ne24
1. SIx 3MIHUTBCS CBITJIOPO3CISIHHS IUCIIEPCHOT CUCTEMH SKIIO JOBKUHY XBUII MAJal040r0 MOHOXPOMATHYHOTO
cBitna 3mMiHuTH 31 700 HM 10 600 HM, KITBKICTh YACTHHOK B OJMHUII 00’ €My 30UIBIIUTH B 2 pasu, a ix JiaMeTp
3MEHIINTH 3 pazu?
2. BuzHaunTH &-MOTEHITIA YaCTHHOK KBapIly Y BOJI, SKIIO BiJIOMO, IO IIBHJIKICTH €IEKTPOQOpe3y CKIIaaae
6:10° m/c; E = 4,5:10° B/m; £=81; £=8,85-10 " ®/m; = 1,02:10"° Ma-c.
3. Po3paxyBaTu cepenHe KBaJpaTHUHE 3MIIIEHHS a€PO30JIbHOI YaCTUHKHM 3a 38 ¢ 110 HACTYITHUM JaHHUM: PaJiiyc
YaCTUHKH 25 HM, B’SI3KICTh cepenoBuiia 1,96 10" He/m, temneparypa 290 K...
4. SIk po3MipH YaCTHHOK TMCTIIEPCHOI (ha3u BIUTUBAIOTH HA IIBUJKICTh CEAMMEHTAII1?
5. o Take nudy3iiHuU map JUCTIEPCHOT YaCTUHKU?

IloBepxHeBi siBMIIA i AUCTIEPCHI cUCTeMH
KonTpoabna podora 2 Bapiant Ne25
1. SIx 3MIHUTBCS MYTHICTh JAMCIIEPCHOI CUCTEMH, IO CKIATAETHCS 31 CHEPUUHMX YACTUHOK, SKIIO 00’ €M IMX
YaCTUHOK 30U1bIIUTH B1,5 pa3u, a JoBkHHY cBiTia 3MiHUTH 3 500 HM 710 600 HM?
2. SIka NOBHHHA GYTH HAIPYKEHICTh CIEKTPHIHOTO TOJIS 06 3a6e3MeUnTH MBHAKICTD enekTpodopesy 5-107°
M/C Ui 9YacTHHOK &-moTeHIian sikux nopiBaioe 0,035 B, skmo Bigomo, mo &=81; 6‘0:8,85'10_12 d/m; n=
1,02:10 IMa-c..
3. Busnauntu koedimieHT audysii chepuIHUX YACTHMHOK 30JII0 MeTana, M0 MaroTh Pajlyc 43:10° m pu
temmeparypi 305 K, skmio BijtomMo, 1110 B’SI3KICTh CepeIOBHUIIA CKITaae 1,410 Hee/MP..
4. B sxoMy BUNAJIKy TUCIIEpCHA CUCTeMa He OyJie pO3CioBaTH CBITIIO?
5. longiiianii enektpuunuii map. Teopii OymoBu IloasiitHoro enexkrpuuyHoro mapy [ ensmromnsna-Ileppena,
I'yi-Uenmena, IlITepna.
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